LAUNCH BT TS R AR A R BRL

4. FEH KL FE
4.1 TE K

SR KE %5 i
i

KICZEWRTF | VW LA | 3122 B

e
3122 B
e VW T H | T10095 A
T10095 A
A
B/
ol | ZFK x| Ui B
H M
A | $7.H T10095 A H FH7E Q2R [l ALY 15K 28 18]
B | KAEZEARTF 3122 B F T 222 Fn g 0 ok 4 52

52371 3L 48 ™




LAUNCH BT TS R AR A R BRL

7 & A Eapitl AR nE1 ol
BT S 4 M6 x 50 FFE N | 10 Nm
HAE 52 2 B &, FrE % | 59.5 Nm
M10x70

FE S FEFLEE M6 x 40 WIFT 4.5 Nm
HIFE S PEFEZE M6 x 40 RAFFE | 10 Nm
FAE 7 FEHLEE M8 x 45 FrE& AR 31 Nm
LM S B R FT W, FFEEE | 60 Nm
M10x85

KAGFEFTE, M14 FFE A | 30 Nm

- x §]1.25

V8 B | FEHE 1.6 mm
KACTE T HL AR 8] B SRR

KL
V8 im | FHilME 0.8 mm +/-0. 05
KA FE W A 1] Rl mm
.
KACTE - HE s, FFZ % | 25 Nm
Mi4 x 1.25
Rk e ] M6 FFES5E | 10 Nm
JE R P G M R B AT FrEJAE 4.5 Nn
VST [ M AT FR R 4.5 N

4.2 PrEEREE

4.2.1 FWEISHEA 1 -4 MEEE

D). NG ESHRE RNV G . A, FATFPYAS RS0 ET ANy A e 1 S T 4
.

2). oy BIGRSCHE . D, T TSR FEAR L S I RS T IR AR
= _~ \[]

T T A AT

24 71 3L 48 T




LAUNCH BT TS R AR A R BRL

3) . KU SCHF LTS O B OF 1) L Jie e -
N ) 2

D AR NAELAH 14 AR, ik, 7 P EABERET, R AFEEE B

HIE 5%

f/'»“ \ T
2 .":_. "‘\_T'\
i /:7 \ \'1,_5& S

ST 1 - 4 PRI E N EB T

s

® {EME M 3 MR RN SO AR E A, LA

). 41 F UKL R T (RPN 5-8 D).

= | | ‘

5 380 5 o 2 T i F 2 B R AT

o257 3L 4ag T



LAUNCH BT TS R AR A R BRL

6). ¥ ML 1 - 4 HE M. AUFEMLER FU%, HiTRATT HHEMEE
2, HREHE RN Sk,

1)

HEsird 14 HENE

7). IR TS AR SR R R S A S R AR B TR A

{5 B &

8). Y MR LA, Jyut, FRIFDUARERT, SRS E 5
- [ T [

T Tl

| ”

- g2y’ e Fiie. -~
T'? l' l"f‘ |I .51 L
1L -
L =
AED N\ A
|

L HED A
| A
F B U S L B R AT

-

; ‘ I' i | |w
X (219
DS —)

5026 71 3L 48 T



LAUNCH BT TS R AR A R BRL

4.2.2 FRESEA S - 8 KGR E
e,
o AR ARt 2 [ — A, IR BRI A o
1) 5T AR SR i 19 70 SR AT

R e e il i o 5 4 T

2. PRESHLAL S - 8 MMM, Kk, TR TG, WRARGTH
RIS, RIS RSB AL,

W,
P - r q.
._;»f: P . ‘
HEH 58 MR

3). AR M S R R PR R R
. SN e

27 71 3L 48 T



LAUNCH BT TS R AR A R BRL

4.3 Bk
D. MEBITEEE -8 HHH FkE.

2). MERHRE Eop i 8 N KER B o SERATIERAR, imia MzEl, R ik

28 71 3L 48 T



LAUNCH BT TS R AR A R BRL

5). WA KAETE, TERAEM T L HAKIETERT 3122 B

LAE @R SRS/ I

AN

KACZEERWIR IR KB !

® kL RER AL

® T E KA A AR, A AL
® U JSE R A A BN TR A 1 K AE TR

6). firer V8 HAB UKL AR . = EHE: 1.6 m

g |

V8 H AR TR TEZE G B IR

D). K V8 IR A SINLP I BB . = #HHE: 0.8 mmt/-0. 05 mm

V8 ISP A AE Z AT B

520 71 3L 48 ™



LAUNCH B TE R R IR A

R BRL

i

® [UPR{EH Porsche A AT R KIEZE!
® FFAFTNIKAEIELZ AT, WS,

8) . ML H L H KIEERTF 3122 BIrEKIEE,
= FFENEE:25 Nm, = B4 30 Nm

.

kIR FITE R E

9). BEPER R KN . ITRERIET . = R 10 No

S b R AT

\ N7
E 4% kR

1D B FREHERRSSRES - 8 L.

5030 7 3L 48 T




LAUNCH BT TS R AR A R BRL

4.4 ZRRIGEH i
4.4.1 ZRSGH 5-8 KR ®

® ER|IATRANME M A (AR HeA, kR R

D =GR =R T shiE .

=,
"

RIS T R

2) . ARJE I AFEIR BRI RSO RE . T RERS E BINGUR ST e &R AAE

Y y
-3 F ,’(
e s
o N
Z % K ")
5
L
N
F i W
ke ¢ i ".
S I %
| ra s
", r
e 4

Ve T FE A O e S
. 1B AKRIEIUA EEURET . = FFENE 4.5 N

LILL)

R R [ o ) AR AT

031 71 3L 48 ™



LAUNCH BT TS R AR A R BRL

4.4.2 ZHESGIA 1 -4 KERE
e

® K IATE TR RESAANE  d L[], DA RS R

D). 2 SRR ATHE . B EEHT R R LT M8 x 45 Torx AT, = #7510

31 Nm fF RSP Ehb CSTTEETED K M6 x 40 SEHrEE= ¥H7r: 4.5
Nm, RIGFFER=> &A% 10 Nm.

— L | |

[@,rxw—uauﬁ' 3

AL - oy p— T e — -

- '..II 3 d 'Il'l o

?;’ II! - .r‘ﬁ l - - — %

'y ‘ | *J' ' L
|

' ! | |
| i
U 9%

B \ i ‘» /
17 5 H1UE 32 He 6 5% 2 K (5108 4T

2). BnE P, (ERI ARG RIS 1 - 4 R, ARJER ARk
2l i MR SR FERR PRI,

A\

T FE AR g 4 e 3

327 L4 T



LAUNCH BT TS R AR A R BRL

4). ﬁ%ﬁk%%iﬂﬁﬂf\%&l%ﬂ<IEPF)?TiJ5 8). = ¥ENH: 4.5Nn

...llﬂhhif)}\\#

S 1 - 4 MEASERERRE

6) . BT 2 RS S . TEFEER D AE F A B R R 22 2 B [ W4T (M10 x 85) .
= FE N4 60 Nm

ﬁﬁ&#mﬁﬁﬁﬂ

D ATREE S LR SCER R IR M0 x 70). = 7RO 59.5 N

8). e Ja M 2 e sl e . S, F7358 DU R AHRET A0 Uk B v e B B R
5T

533 7 3L 48 ™



	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_26.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_27.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_28.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_29.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_30.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_31.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_32.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_33.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_34.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_35.jpg
	保时捷_卡宴_2006_点火系统_维修手册_CN_页面_36.jpg

